

**ERRATA Nº 01**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2023**

O **CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE MACRO SUL**, Consórcio Público, constituído na forma de Associação Pública, com personalidade jurídica de direito público e natureza autárquica, inscrito no CNPJ sob o nº 51.391.197/0001-78, inscrito no CNES sob o nº 4260031, com sede na Rua Luiz Pirola de Noé, 150, Vila Isabel - CEP 88818-070, Criciúma, SC, neste ato representado por sua Diretora Executiva, Sra. Rubia Bresciani, torna público para conhecimento dos interessados, referente ao Processo Seletivo Simplificado nº 001/2023, a seguinte **ERRATA**:

1. Referente ao valor dos vencimentos constantes do item “**2. DAS VAGAS, DA CARGA HORÁRIA, ATRIBUIÇÕES, ESCOLARIDADE E DA REMUNERAÇÃO/VENCIMENTOS**” do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2023, publicado Portal do CISMALMACROSUL e no diário Oficial dos Municípios em 11/08/2023:

Onde se lê:

**2. DAS VAGAS, DA CARGA HORÁRIA, ATRIBUIÇÕES, ESCOLARIDADE E DA REMUNERAÇÃO/VENCIMENTOS**

EMPREGO	Nº VAGAS	ESCOLARIDADE	ATRIBUIÇÕES	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTOS
Assistente Administrativo	01	Ensino Médio Completo	Conforme Anexo	40 horas semanais	R\$2.350,00
Auxiliar de Logística	01	Ensino Médio Completo	Conforme Anexo	40 horas semanais	R\$2.700,00
Farmacêutico	01	Curso superior em Farmácia, com registro no respectivo órgão de classe	Conforme Anexo	20 horas semanais	R\$2.375,00

Leia-se:

**2. DAS VAGAS, DA CARGA HORÁRIA, ATRIBUIÇÕES, ESCOLARIDADE E DA REMUNERAÇÃO/VENCIMENTOS**

EMPREGO	Nº VAGAS	ESCOLARIDADE	ATRIBUIÇÕES	CARGA HORÁRIA	VENCIMENTOS
Assistente Administrativo	01	Ensino Médio Completo	Conforme Anexo	40 horas semanais	R\$2.700,00
Auxiliar de Logística	01	Ensino Médio Completo	Conforme Anexo	40 horas semanais	R\$2.350,00
Farmacêutico	01	Curso superior em Farmácia, com registro no respectivo órgão de classe	Conforme Anexo	20 horas semanais	R\$2.375,00

2. Fica, outrossim, retificada a Ficha de Inscrição na forma do Anexo.

3. Considerando a excepcionalidade estabelecida no artigo 55, § 1º, da Lei Federal nº 14.133, de 2021, dado ao fato de que a alteração efetivada não compromete a inscrição pelos interessados, mantêm-se as demais cláusulas do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2023, inclusive a data para o encerramento das inscrições.

Criciúma, 21 de agosto de 2023.

**Rubia Bresciani**  
Diretora Executiva  
CIS – MACRO SUL

**ANEXO**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL N° 001/2023**

<b>FICHA DE INSCRIÇÃO</b>			
Nome do candidato por extenso:			
CPF:		Data de nasc.:	
Escolaridade:			
Endereço:			
N°:	Complem.:		Bairro:
Cidade:		Estado:	CEP:
Telefone:			
<b>EMPREGO DE INTERESSE</b>			
Farmacêutico ( ) Assistente Administrativo ( ) Auxiliar de Logística ( )			

OBS: Anexar à inscrição os documentos comprobatórios conforme edital;

Ao assinar e entregar esta ficha de inscrição no CIS - MACRO SUL, declaro que ACEITO as normas definidas no Edital.

Criciúma - SC, \_\_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2023.

Assinatura do candidato

## Assinantes

---

## Veracidade do documento



Documento assinado digitalmente.  
Verifique a veracidade utilizando o QR Code ao lado ou acesse o site **verificador-assinaturas.plataforma.betha.cloud** e insira o código abaixo:

**P8J****V5D****M45****J16**